Тема: «Обратимые и необратимые химические реакции. Химическое равновесие. Смещение равновесия под действием различных факторов».
Задание 1

В системе 

2SO2(г) + O2(г) 
[image: image1.wmf] 2SO3(г) + Q
смещению химического равновесия в сторону исходных веществ будет способствовать

	1)
	уменьшение давления

	2)
	уменьшение температуры

	3)
	увеличение концентрации SО2

	4)
	уменьшение концентрации SO3


Задание 2

При повышении давления равновесие смещается вправо в системе

	1)
	2CO2(г) 
[image: image2.wmf] 2CO(г) + O2(г)  

	2)
	С2Н4(г) 
[image: image3.wmf] С2Н2(г) + Н2(г)

	3)
	PCl3(г) + Cl2(г) 
[image: image4.wmf] PCl5(г)

	4)
	H2(г) + Сl2(г) 
[image: image5.wmf] 2 HCl(г)


Задание 3

Изменение давления оказывает влияние на смещение равновесия в системе

	1) 
	2SO2 + O2 
[image: image6.wmf] 2SO3 (г)

	2) 
	2HI (г) 
[image: image7.wmf] H2 + I2 (г)

	3) 
	СO + Н2О (г) 
[image: image8.wmf] СO2 + Н2

	4) 
	N2 + О2 
[image: image9.wmf] 2NО


Задание 4

При одновременном повышении температуры и понижении давления химическое равновесие сместится вправо в системе

	1)
	Н2 + S(г) 
[image: image10.wmf] Н2S + Q

	2)
	2SO2 + O2 
[image: image11.wmf] 2SO3 + Q

	3)
	2NH3 
[image: image12.wmf] N2 + 3H2 – Q

	4)
	2НСl 
[image: image13.wmf] Н2 + Сl2 – Q


Задание 5
Обратимой реакции соответствует уравнение

	1)
	KOH + HCl = KCl + H2O

	2)
	N2 + 3H2 = 2NH3

	3)
	FeCl3 + 3NaOH = Fe(OH)3 + 3NaCl

	4)
	Na2O + 2HCl = 2NaCl + H2O


Задание 6
При повышении давления равновесие смещается вправо в системе

	1)
	2CO2(г) 
[image: image14.wmf] 2CO(г) + O2(г)  

	2)
	С2Н4(г) 
[image: image15.wmf] С2Н2(г) + Н2(г)

	3)
	PCl3(г) + Cl2(г) 
[image: image16.wmf] PCl5(г)

	4)
	H2(г) + Сl2(г) 
[image: image17.wmf] 2 HCl(г)


Задание 7
Химическое равновесие в системе

C4H10 (г) 
[image: image18.wmf] C4H8 (г) + H2 (г) – Q
можно сместить в сторону продуктов реакции

	1)
	повышением температуры и повышением давления

	2)
	повышением температуры и понижением давления

	3)
	понижением температуры и повышением давления

	4)
	понижением температуры и понижением давления


Задание 8
Химическое равновесие в системе 

2NO(г) + O2 (г) 
[image: image19.wmf] 2NO2 (г) + Q
смещается в сторону образования продукта реакции при

	1)
	повышении давления

	2)
	повышении температуры

	3)
	понижении давления

	4)
	применении катализатора 


Задание 9
На смещение химического равновесия в системе

N2 + 3H2  
[image: image20.wmf]  2NH3 + Q
не оказывает влияния

	1)
	понижение температуры

	2)
	повышение давления

	3)
	удаление аммиака из зоны реакции

	4)
	применение катализатора


Задание 10
Химическое равновесие в системе 

CO2 (г) + C (тв)  
[image: image21.wmf]   2CO (г) – Q
сместится вправо при 

	1)
	повышении давления

	2)
	понижении температуры

	3)
	повышении концентрации СO

	4)
	повышении температуры
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